
A Jobb gomb sorában kattints a beállítások 
gombra.

közzé a tipp „magját”, és a magyarázatot PDF 
dokumentumként belinkelte. Most a tipp teljes 
PDF-leírását tesszük közzé.

Néha nem jut eszembe, hogyan kell egyes 
dolgokat beállítani a KDE Plasma 6-ban, ezért 
készítettem magamnak ezt a súgót. Gondoltam, 
megosztom itt, hátha más felhasználóknak is 
hasznos lehet. A képernyőképeket és az eredeti 
hozzászólások PCLinuxOS fórumos linkjeit is 
hozzáadtam (mivel különböző helyeken vannak 
szétszórva).

A „Kijelentkezési képernyő megjelenítése” a 
jobb kattintásos menüből

Kattintás jobb egérgombbal az asztal üres 
részén.

Ott kattints az Asztal és háttérkép opcióra:

Szerkesztő megjegyzése: a Tip Top Tips a PCLinuxOS 
Magazine kvázi havi rovata. Időközönként foglalkozunk – 
és esetleg kifejtünk – egy, a PCLinuxOS fórumáról 
származó tippet. A Magazin nem fogad el a Tip Top Tips 
számára önállóan beküldött felvetéseket. Ehelyett, ha 
lenne valamilyen ötleted, oszd meg azt a PCLinuxOS 
fórumának Tips & Tricks részében. Alkalmanként a 
PCLinuxOS Fórum más részében megosztott „tippet” 
mutathatunk. Akárhogy is osztod meg a Fórumon a 
tippedet, kiválaszthatjuk a PCLinuxOS Magazine-ban 
történő esetleges publikálásra. 

Ebben a hónapban nem egy, hanem két tippet 
vettünk a PCLinuxOS fórumáról.

Az egyik Ramchu tipp-je és kiírja a 
PCLinuxOS számítógépre telepítésének dátumát 
és pontos idejét.

A pontos dátum előhívásához terminálban 
futtasd a stat -c %w / parancsot.

[me@localhost ~]$ stat -c %w / 2025-08-03 
12:46:00.000000000 -0500

Ahogy látod, 2025. augusztus 3-án telepítettem 
az akkor új számítógépemre.

****************

A második tippünk Kalwisti-től származik, és 
néhány általa gyűjtött egyszerű KDE 6 
testreszabási tippet mutat be (mindhárom tipp 
végén köszönetet mond annak, akitől a tippet 
kapta). Eredetileg a PCLinuxOS fórumon tette 

Egy párbeszédablak nyílik meg. A bal oldali 
sávban kattints az Egérműveletek opcióra.

Egy új párbeszédablak nyílik meg. Keresd meg 
a Kijelentkező képernyő megjelenítése opciót 
és tegyél elé egy pipát.

Kattints az OK gombra az ablak bezárásához.

Kattints az OK-ra a szülő ablak bezárásához.

Tip Top Tips: a KDE6 pontos telepítési idejének megállapítása és 
pár egyszerü tipp
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A folyamat befejeztével, az asztalon jobb 
gombbal kattintva a Kijelentkező ablak 
megjelenítése bejegyzés ps látható lesz. 

Köszönet Just19-nek a tippért.

Nem kívánt Widget-ek eltávolítása a 
rendszertálcáról

Ha a Plasma 6 panelen túl sok widget van (lásd 
a lenti képet), eltávolíthatod a nem kívántakat a 
rendszer tálcájáról.

Jobb kattintás a panelen.

Kattints a Panelbeállító felület megjelenítése 
pontra.

Valami ilyet fogsz látni, mint a képen.

Vidd az egeret a rendszer tálcája fölé. Egy 
felugró, Paneltálca feliratú menü jelenik meg.

Kattints a Beállítások opcióra.

Egy új párbeszédablak nyílik meg.

A bal oldali sávban kattint az „Entries” opcióra 
[harang ikon]. (a Plasma 6 aktuális változatában nincs 
Entries, az Általános beállítások része. l. 2. kép. - ford.)
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Az Entries sávjában az „Always show all” elől 
vedd ki a jelölést. 

Kattints az Alkalmaz gombra.

Ezután az egyáltalán nem használt elemeket 
állítsd Never show (disabled)-re.

Azokat az elemeket állítsd Show when 
relevant-ra, amiket csak akkor akarsz látni, 
amikor működnek.

A következő képernyőképen látható ahogy a 
paneltálcám a szükségtelen widget-ek kigyom-
lálása után kinéz.

Az ablak bal felső sarkánál kattints az Új 
letöltése opcióra.

Ezután az Új plasma elemek letöltése pontra.

A kereső mezőbe írd be „transparency” és üss 
Enter-t.

A widget, amit keress a „Panel Transparency 
Toggle by sanjay-kr-xo” (fent látható).

Az egér adott elem fölé mozgatásának hatására 
megjelenik egy Telepítés gomb Ezután kattints 
a Telepítés gombra.

Kattints a Kilépés a szerkesztő módból 
jelzésre, hogy visszatérj a Plasma normál 
munkafelületéhez.

Jelentkezz ki az aktuális munkamenetből, majd 
vissza, hogy az átlátszóság-váltás aktiválódjon.

Ezután, ha a paneled nem átlátszó, a 
következőket kell tenned:

Jobb kattintás a panelre.

Válaszd az Elem hozzáadása vagy kezelése.

Keresd meg a Panel Transparency Toggle 
widget-et és kattints rá a bekapcsolásához.

Tipp: a “transparency” beírható kereső mezőbe, 
vagy a (Minden widget→) Kategóriák oszlop-
ban a Fut kiválasztással szűrhető.

Kattints a  Kilépés a szerkesztő módból 
opcióra a befejezéshez.

Köszönet kcd1di-nek a tippért.

Köszönet kalwisti-nek a tippért (eredetileg ezt 
Texstar és tbs rakta ki a régi fórumra).

A panel átlátszóvá tétele

Ha szeretnéd átlátszóvá tenni a paneledet, 
sanjay-kr-xo készített erre egy szuper widget-
et, amit telepíthetsz. Így csináld:

Jobb kattintás a panelen és a Panelbeállító 
felület megjelenítése pontra.

Az képernyő bal felső sarkában kattints az 
Elemek hozzáadására vagy kezelése pontra.
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